
INTERNATIONAL COLLECTORS FIREARMS SERVICES - DELTA BELGIUM NV
SALES STOCK LIST oct 2022
SMITH & WESSON MANUFACTURING COMPANY PRODUCTS

ICFS-DELTA is a Belgian registered and fully licensed Firearms Dealer, we operate according all local and European Firearms legislation and do not sell online, all transactions are done at our shop location in Belgium.
We reserve the right to change product pricing, for our own benefit or for whatever reason necessary, this at all times and without previous notice to our customers.

** All items marked in blue are NIB and were never used or sold in the commercial circuit, these items where recovered from an official S&W stocking dealer and are still in the same condition as the day they left the S&W factory in Springfield. 
Extremely rare and unique items, this series of goods are brought on the market for the first time. 

Items outlined in color, represent items that are unique and extremely rare on the local market.

SMITH & WESSON RIFLES / SHOTGUNS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRODUCTION BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
S&W 3000 SHOTGUN HOWA 12 FC59111 BLUE PUMP ACTION EXCELLENT+ 70-80 2.580,00€                 
S&W 3000 SHOTGUN POLICE HOWA 12 FC04273 PARKERIZED PUMP ACTION EXCELLENT+ 70-80 3.575,00€                 FOLDING STOCK
S&W 916A SHOTGUN EASTFIELD 12 246B39 BLUE PUMP ACTION EXCELLENT+ 70-80 1.430,00€                 
S&W 1000 SHOTGUN HOWA 12 FC57225 BLUE SEMI AUTO EXCELLENT+ 70-80 1.980,00€                 
S&W 1000 SHOTGUN / DELUXE HOWA 12 FC21590 BLUE SEMI AUTO EXCELLENT+ 70-80 1.980,00€                 
S&W 1000 SHOTGUN / RIFLED SLUG HOWA 12 FC56884 BLUE SEMI AUTO EXCELLENT+ 70-80 1.980,00€                 RIFLE SIGHT
S&W 1000 SHOTGUN / CHOKE SET HOWA 12 FC57276 BLUE SEMI AUTO EXCELLENT+ 70-80 1.980,00€                 
S&W 1000 SUPER SKEET 12 FB84791 BLUE 25 SEMI AUTO NIB 70-80 ORG BOX 2.650,00€                 
S&W 1500 RIFLE BA 30-06 SPR PNO 1242 BLUE 22 BOLT ACTION EXCELLENT+ 1981-1985 1.890,00€                 
S&W M&P 15 i RIFLE ( FIRST EVER S&W M&P 15 IN EU ) 223 REM SN 08673 BLUE SEMI AUTO NIB 20 10 12.750,00€              ORIGINAL PAPERWORK + BOXES
S&W LIGHT RIFLE MARK I 9 MM 937 BLUE 9 3/4 SEMI AUTO EXCELLENT 1940 15.350,00€              EXTREMELY RARE + INSTRUCTION MANUAL

SMITH & WESSON THE FIRST SEMI AUTO PISTOLS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRODUCTION BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
S&W 32 AUTO 32 ACP 346 BLUE 3 1/2 SEMI AUTO EXELLENT + 1913 4.750,00€                 EXTREMELY RARE 
S&W 35 MODEL OF 1913 3 RD 35 S&W 2393 BLUE 3 1/2 SEMI AUTO FINE 1913-1921 2.475,00€                 

SMITH & WESSON FIRST GENERATION SEMI AUTO PISTOLS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRODUCTION BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
S&W 39 2 DA - SINGLE STACK 1 ST 9 MM A569353 BLUE 4 SEMI AUTO NIB 1979-80 BP BOX 3.260,00€                 AS DA
S&W 59 DA - DOUBLE STACK 1 ST 9 MM A543566 NICKEL 4 SEMI AUTO NIB 1978-79 BP BOX 4.080,00€                 AS DA
S&W 61 3 POCKET ESCORT 22 LR B 44128 NICKEL 2 1/8 SEMI AUTO NIB 1971 1.780,00€                 POUCH 

SMITH & WESSON SECOND GENERATION SEMI AUTO PISTOLS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRODUCTION BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
S&W 469 COMPACT DA - DOUBLE STACK 2 ND 9 MM A876701 BLUE 3 1/2 SEMI AUTO NIB 1984 BP OP BOX 2.180,00€                 FS
S&W 639 FULL SIZE DA - SINGLE STACK 2 ND 9 MM A878544 STS 4 SEMI AUTO NIB 1984 BP OP BOX 2.240,00€                 AS DA
S&W 645 FULL SIZE DA - SINGLE STACK 2 ND 45ACP TAK5562 STS 5 SEMI AUTO NIB 1986 LSI OP BOX 2.670,00€                 FS AMSF DA
S&W 659 FULL SIZE DA - DOUBLE STACK 2 ND 9 MM TAU5010 STS 4 SEMI AUTO NIB LSI OP BOX 2.795,00€                 AS DA
S&W 669 COMPACT DA - DOUBLE STACK 2 ND 9 MM TAE0900 STS 3 1/2 SEMI AUTO NIB LSI OP BOX 3.050,00€                 FS
S&W 745 IPSC 10TH AN COMM 2 ND 45ACP DVC0942 BITONE 5 SEMI AUTO NIB LSI OP BOX 3.380,00€                 IPSC SPECIAL AS

SMITH & WESSON 3RD GENERATION SEMI AUTO PISTOLS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRODUCTION BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
S&W 3904 FULL SIZE DA - SINGLE STACK 3 RD 9 MM TCL3561 BLUE 4 SEMI AUTO NIB SW OP BOX 2.120,00€                 FS AMSF DA
S&W 3906 FULL SIZE DA - SINGLE STACK 3 RD 9 MM TCE1741 STS 4 SEMI AUTO NIB SW OP BOX 2.240,00€                 FS AMSF DA
S&W 3914 COMPACT DA - SINGLE STACK 3 RD 9 MM TFB6668 STS 3 1/2 SEMI AUTO NIB SW OP BOX 2.130,00€                 TDA FS AMSF AA LADYSMITH
S&W 4516-1 COMPACT DA 3 RD 45ACP TED8597 STS 3 3/4 SEMI AUTO NIB 1989 SW OP BOX 2.430,00€                 FS AMSF DA
S&W 5904 FULL SIZE DA - DOUBLE STACK 3 RD 9 MM TCF1915 BLUE 4 SEMI AUTO NIB SW OP BOX 2.540,00€                 FS AMSF DA
S&W 5906 FULL SIZE DA - DOUBLE STACK 3 RD 9 MM THF7456 STS 4 SEMI AUTO NIB SW OP BOX 2.840,00€                 AMFS DA
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SMITH & WESSON SIGMA SERIES
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRODUCTION BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
S&W SIGMA 40 S&W PAA 2242 BLUE 4 SEMI AUTO NIB ORG 2.350,00€                 

SMITH & WESSON SINGLE SHOT TARGET PISTOLS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRODUCTION BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
S&W SINGLE SHOT TARGET PISTOL 1ST 22 LR 24550 BLUE 10 TOP BREAK FINE 2.600,00€                 
S&W SINGLE SHOT TARGET PISTOL 3RD 22 LR 7693 BLUE 10 TOP BREAK EXCELLENT 1909-1923 3.325,00€                 
S&W SINGLE SHOT TARGET PISTOL 4TH 22 LR 1077 BLUE 10 SIDE BREAK NIB 1925-1936 ORG 4.200,00€                 ORIGINAL METAL BOX + ACC

SMITH & WESSON EARLY -PRE WAR - PRE NUMBER SYSTEM REVOLVERS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRODUCTION BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
S&W 38 SINGLE ACTION ( MODEL OF 1891 ) 3 RD 38 S&W 8117 NICKEL 3 1/4 TOP BREAK EXELLENT 4.250,00€                 
S&W 38 DOUBLE ACTION 4TH 38 S&W NICKEL 4 TOP BREAK EXCELLENT 2.650,00€                 
S&W 38 SAFETY HAMMERLESS 3 RD 38 S&W 98893 NICKEL 3 1/4 TOP BREAK EXCELLENT 1.825,00€                 
S&W 38 SAFETY HAMMERLESS 4 TH 38 S&W 200512 BLUE 3 1/4 TOP BREAK GOOD 850,00€                    
S&W HE PRE WAR LADYSMITH 1ST 22 SHORT 904 NICKEL 3 HAND EJECTOR GOOD 2.600,00€                 
S&W HE PRE WAR LADYSMITH 2ND 22 SHORT 7831 BLUE 3 HAND EJECTOR GOOD 2.400,00€                 
S&W HE PRE WAR LADYSMITH TARGET 3RD 22 SHORT 22226 BLUE 6 HAND EJECTOR EXCELLENT 5.400,00€                 EXTREMELY RARE
S&W US ARMY 1899 1 ST 38 US 13775 RB BLUE 6 HAND EJECTOR VERY GOOD 1899-1902 4.750,00€                 EXTREMELY RARE
S&W US ARMY 1917 N 45 ACP 28006 SB BLUE 5 1/2 HAND EJECTOR FINE 1918 3.950,00€                 
S&W 32 HAND EJECTOR 1 ST 32 S&W 14407 BLUE 4 1/4 HAND EJECTOR FINE 1896-1901 1.350,00€                 
S&W TRIPLE LOCK N 455 3076 SB BLUE 6 1/2 HAND EJECTOR EXECLLENT 7.475,00€                 EXTREMELY RARE
S&W 22/32 TARGET BEKAERT 3 OR 4TH I 22 LR 240357 BLUE 6 HAND EJECTOR EXCELLENT 1911-1921 3.230,00€                 EXTREMELY RARE
S&W 22/32 TARGET BEKAERT 3 OR 4TH I 22 LR 391618 BLUE 6 HAND EJECTOR EXCELLENT 1911-1921 3.200,00€                 EXTREMELY RARE
S&W 32 HAND EJECTOR 3RD MODEL I 32 S&W L 511277 BLUE 3 1/4 HAND EJECTOR FINE 1917-1942 1.925,00€                 ORIGINAL BOX
S&W 32-20 HAND EJECTOR MODEL 1902 2ND K 32-20 WCF 8209 BLUE 5 HAND EJECTOR FAIR 1902-1905 2.250,00€                 
S&W 38 M&P MODEL 1905 4TH CHANGE K 38 SPECIAL 274444 BLUE 4 HAND EJECTOR GOOD 1915-1942 1.950,00€                 
S&W 38 M&P MODEL 1905 4TH CHANGE K 38 SPECIAL 351187 NICKEL 6 HAND EJECTOR EXCELLENT 1915-1942 3.750,00€                 
S&W 455 MARK II HAND EJECTOR 2ND MODEL N 455 31184 SB BLUE 6 1/2 HAND EJECTOR EXCELLENT 3.250,00€                 
S&W VICTORY 38/200 K 38 S&W 716014 SB REBLUE 6 HAND EJECTOR VERY GOOD 1940-1945 1.650,00€                 
S&W VICTORY 38/200 K 38 S&W V500840 SR PARKERIZED 5 HAND EJECTOR GOOD 1942-1945 2.750,00€                 LEND LEASE UK PROOF
S&W VICTORY NAVY YARD MAINE K 38 SPL V111356 S PARKERIZED 4 HAND EJECTOR GOOD 1942-1945 4.250,00€                 EXTREMELY RARE
S&W 38 DOUBLE ACTION 4TH 38 S&W SC NICKEL 4 TOP BREAK EXCELLENT 1907 2.650,00€                 
S&W REGULATION POLICE I 38 S&W 33015 SU BLUE 4 HAND EJECTOR EXELLENT 1917-1956 1.475,00€                 
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SMITH & WESSON POST WAR NR SYSTEM REVOLVERS
BRAND TYPE/MODEL/VARIATION SUBMODEL CALIBER SERIAL NR STOCK FINISH BBL ACTION CONDITION PRODUCTION BOX / ACC UNIT SALES RATE EXTRA
S&W 10 5 MILITARY & POLICE K 38 SPL D886701 SB NICKEL 2 HAND EJECTOR NIB 1975-76 BP BOX 2.760,00€                 SERVICE STOCK
S&W 10 7 MILITARY & POLICE K 38 SPL 8D81352 SB BLUE 2 HAND EJECTOR NIB 1981 BP BOX 2.405,00€                 SERVICE STOCK
S&W 10 7 MILITARY & POLICE K 38 SPL 5D62229 SB NICKEL 4 HAND EJECTOR NIB 1979 BP BOX 2.530,00€                 SERVICE STOCK
S&W 10 7 MILITARY & POLICE K 38 SPL 4D99899 SB BLUE 4 HAND EJECTOR NIB 1979 BP BOX 2.140,00€                 SERVICE STOCK
S&W 10 7 MILITARY & POLICE K 38 SPL 9D78599 SB BLUE 6 HAND EJECTOR NIB 1982 BP OP BOX 2.180,00€                 SERVICE STOCK
S&W 12 2 M & P AIRWEIGHT K  38 SPL D768320 RB NICKEL 2 HAND EJECTOR NIB 1975-76 BP BOX 3.055,00€                 SERVICE STOCK
S&W 12 3 M & P AIRWEIGHT K  38 SPL 4D90349 SB BLUE 2 HAND EJECTOR NIB 1979 BP BOX 2.405,00€                 SERVICE STOCK
S&W 14 3 TARGET MASTERPIECE K  38 SPL 12K5093 SB BLUE 8 3/8 HAND EJECTOR NIB 1977 BP BOX 3.830,00€                 TARGET TT TH
S&W 15 2 COMBAT MASTERPIECE USAF K 38 SPL K615704 SB BLUE 4 HAND EJECTOR EXCELLENT 10.450,00€              EXTREMELY RARE + HOLSTER AND ACC
S&W 15 3 COMBAT MASTERPIECE K  38 SPL 12K0916 SB NICKEL 2 HAND EJECTOR NIB 1977 BP BOX 2.885,00€                 SERVICE STOCK AS
S&W 15 3 COMBAT MASTERPIECE K 38 SPL 6K97630 SB NICKEL 4 HAND EJECTOR NIB 1974 BP BOX 2.975,00€                 SERVICE STOCK AS
S&W 15 4 COMBAT MASTERPIECE K 38 SPL 80K5561 SB BLUE 2 HAND EJECTOR NIB 1980 BP BOX 2.650,00€                 SERVICE STOCK AS
S&W 16 2 K 32 MASTERPIECE K 32 S&W L K825175 SB BLUE 6 HAND EJECTOR NIB 1969 ORG 3.950,00€                 
S&W 17 3 K 22 MASTERPIECE K  22 RF 12K8228 SB BLUE 8 3/8 HAND EJECTOR NIB 1977 BP BOX 3.042,00€                 SERVICE STOCK AS
S&W 17 3 K 22 MASTERPIECE K  22 RF 8K52630 SB BLUE 8 3/8 HAND EJECTOR NIB 1975 BP BOX 3.180,00€                 COMBAT STOCK AS THS
S&W 19 3 COMBAT MAGNUM K 357 MAG 8K404 RB NICKEL 2 1/2 HAND EJECTOR NIB 1975 BP BOX 2.890,00€                 WOOD RB AS
S&W 19 4 COMBAT MAGNUM K 357 MAG 80K7928 RB BLUE 2 1/2 HAND EJECTOR NIB 1981 BP BOX 2.810,00€                 WOOD RB AS WO
S&W 19 6 COMBAT MAGNUM K 357 MAG BNZ 0518 RB BLUE 2 1/2 HAND EJECTOR NIB ORG 2.120,00€                 
S&W 27 2 357 MAGNUM N 357 MAG N731927 SB NICKEL 6 HAND EJECTOR EXCELLENT 2.450,00€                 
S&W 27 2 357 MAGNUM N 357 MAG N710588 SB BLUE 6 HAND EJECTOR NIB 1980 PRES CASE TYPE D + BOX 5.520,00€                 TARGET SB AS THS
S&W 27 2 357 MAGNUM N 357 MAG N332613 SB BLUE 8 3/8 HAND EJECTOR NIB 1976 PRES CASE  TYPE C 6.170,00€                 TARGET SB AS THS
S&W 27 4 SCREW - DIAMOND N 357 MAG S200292 SB BLUE 3 1/2 HAND EJECTOR EXCELLENT 1959 2 LINE 6.935,00€                 ORIGINAL BOX + SERIAL PENCIL
S&W 28 2 HIGHWAY PATROLMAN N 357 MAG N551430 SB BLUE 4 HAND EJECTOR NIB 1969-72 BP BOX COMPLETE SET SERVICE STOCK SB AS
S&W 28 2 HIGHWAY PATROLMAN N 357 MAG N556795 SB BLUE 4 HAND EJECTOR NIB 1978-80 BP BOX TARGET STOCK SB AS
S&W 28 2 HIGHWAY PATROLMAN N 357 MAG N291140 SB BLUE 6 HAND EJECTOR NIB 1974-77 BP BOX SERVICE STOCK SB AS
S&W 28 2 HIGHWAY PATROLMAN N 357 MAG N511380 SB BLUE 6 HAND EJECTOR NIB 1974-77 BP BOX 12.750,00€              TARGET STOCK SB AS
S&W 29 3 SILHOUETTE N 44 MAG AVW3688 SB BLUE 10 5/8 HAND EJECTOR EXCELLENT 4.125,00€                 
S&W 29 5 FULL LUG NON FLUTED N 44 MAG BEZ7393 SB BLUE 6 HAND EJECTOR VG 2.250,00€                 
S&W 29 4 SCREW - DIAMOND N 44 MAG S219380 SB BLUE 6 1/2 HAND EJECTOR EXCELLENT 1960 PRES BOX A TYPE 5.950,00€                 ORIGINAL PRESENTATION BOX
S&W 34 1 M 1953-22/32 KITGUN J 22 RF M80072 SB NICKEL 2 HAND EJECTOR NIB 1973-77 BP BOX 3.060,00€                 SQUARE WOOD
S&W 34 1 M 1953-22/32 KITGUN J 22 RF M84258 SB BLUE 4 HAND EJECTOR NIB 1973-77 BP BOX 2.590,00€                 SQUARE WOOD
S&W 36 2 LADYSMITH J 38 SPL BDU7933 RB BLUE 2 HAND EJECTOR NIB PLASTIC BOX + BOX 2.630,00€                 ROSEWOOD
S&W PRE 37 CHIEFS SPECIAL AIRWEIGHT J 38 SPL 28757 RB BLUE 2 HAND EJECTOR VERY GOOD 1951-1953 PROVENANCE HENK VISSER11.725,00€              HENK VISSER HOLSTER ALLU CYLINDER
S&W 38 BODYGUARD AIRWEIGHT J 38 SPL J665165 RB NICKEL 2 HAND EJECTOR NIB 1977-78 BP BOX 2.230,00€                 ROUND WOOD
S&W 38 BODYGUARD AIRWEIGHT J 38 SPL J711355 RB BLUE 2 HAND EJECTOR NIB 1979-80 BP BOX 1.950,00€                 ROUND WOOD
S&W 40 THE CENTENNIAL J 38 SPL L998 RB BLUE 2 HAND EJECTOR NIB 1971-1974 ORG 2.750,00€                 
S&W 48 3 MASTERPIECE MAGNUM RF K 22MRF 8K38109 SB BLUE 4 HAND EJECTOR NIB 1975 BP BOX 3.440,00€                 SQUARE AS WOOD
S&W 49 BODYGUARD J  38 SPL J704754 RB BLUE 2 HAND EJECTOR NIB 1979-80 BP BOX 2.570,00€                 ROUND WOOD
S&W 49 BODYGUARD J  38 SPL J699135 RB NICKEL 2 HAND EJECTOR NIB 1979-80 BP BOX 3.180,00€                 ROUND WOOD
S&W 57 MAGNUM TARGET N 41 MAG N 324997 SB BLUE 4 HAND EJECTOR NIB 1975-1976 ORG 3.950,00€                 ORIGINAL PRESENTATION BOX
S&W 58 MAGNUM M & P N 41 MAG N234648 SB BLUE 4 HAND EJECTOR EXCELLENT 1974-1977 IVORY GRIPS 3.750,00€                 
S&W 60 1 CHIEFS SPECIAL STAINLESS TARGET J 38 SPL ALU1235 RB STS 2 HAND EJECTOR NIB LSI OP BOX LSC 5.820,00€                 ROUND WOOD AS
S&W 63 22/32 KIT GUN STS J 22 LR M122710 RB SS 4 HAND EJECTOR VERY GOOD 1978-1979 1.195,00€                 
S&W 67 1 COMBAT MASTERPIECE STS K 38 SPL 81K5824 SB STS 4 HAND EJECTOR NIB 1980 BP BOX 1.810,00€                 SERVICE STOCK AS
S&W 640 CENTENNIAL J 38 SPL CEN3012 RB STS 2 HAND EJECTOR NIB SW OP BOX 2.340,00€                 ROUND WOOD
S&W 649 1 BODYGAURD STAINLESS J 38 SPL BDB6782 RB STS 2 HAND EJECTOR NIB SW OP BOX 2.590,00€                 ROUND WOOD
S&W 686 L 357 MAG AWT6953 RB STS 2 1/2 HAND EJECTOR EXCELLENT ORG 2.275,00€                 
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